GINOSA (TA), CONSEGNATA CIVICA BENEMERENZA AL VESCOVO 
MONS. CLAUDIO MANIAGO

È stata consegnata stamattina in Sala Consiliare del Comune di Ginosa (TA), alla presenza del Sindaco Vito Parisi, del Presidente del Consiglio Comunale Giorgio Acquasanta, di Consiglieri Comunali e Assessori, la Benemerenza Civica al Vescovo della Diocesi di Castellaneta, Mons. Claudio Maniago. 

Come citato nell’attestato, “era il 4 settembre 2014 quando Mons. Maniago arrivò nella Diocesi di Castellaneta. Da quel giorno, il suo ministero episcopale ha segnato con positività e gioia la Comunità ginosina. Oltre che nei fedeli, è riuscito a portare consolazione a tutti, indistintamente, soprattutto nel periodo pandemico di maggior emergenza’’. 

Successivamente, Mons. Maniago ha benedetto l’epigrafe commemorativa posta all’ingresso di Via Matrice. Infine, ha celebrato per la prima volta la solenne Messa in Chiesa Madre.

<<È stato un onore poter consegnare l’attestato di Benemerenza Civica a Mons. Maniago - dichiara Parisi - è stato emozionante poter percorrere per intero e per la prima volta Via Matrice assieme a Sua Eccellenza. Più volte il tema della riapertura della strada simbolo del centro storico è stato oggetto delle nostre discussioni. Ringrazio Mons. Maniago per quanto svolto per le nostre comunità e gli auguro buon lavoro per il prosieguo del suo ministero episcopale>>.
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