[bookmark: _GoBack]COMUNE DI GINOSA, FINANZIATI 50.000 € PER AGGIORNAMENTO
DEL PIANO COMUNALE DI PROTEZIONE CIVILE


Ben 49.947 euro per l’implementazione del Piano di Protezione Civile con riferimento alla previsione, prevenzione e contrasto del rischio idraulico ed idrogeologico. Si tratta dell’ammontare del nuovo finanziamento ottenuto dal Comune di Ginosa dopo aver partecipato all’apposito bando regionale (POR Puglia 2014–2020 Azione 5.1.)


<<Grazie a tale finanziamento - spiega l’Assessore con delega alla Protezione Civile Nicola Piccenna - sarà possibile aggiornare, snellire e informatizzare il Piano di Protezione Civile al fine di:
· garantire una pianificazione omogenea e unitaria, rapidamente interpretabile e comprensibile da tutti gli enti che a vario titolo e in circostanze diverse si interfacciano con il Piano stesso; 
· definire i flussi di comunicazione e il raccordo informativo tra i soggetti interessati e strutture operative;
· organizzare esercitazioni curando la relativa informazione alla popolazione.


Il tutto, sempre tenendo conto delle criticità che i territori di Ginosa e Marina di Ginosa presentano dal punto di vista del rischio idraulico e idrogeologico. 


L’evoluzione climatica che sta interessando tutto il pianeta e, in particolar modo, il nostro Paese, ci mette davanti a molteplici rischi meteorologici e idrogeologici aggravati dalla geomorfologia, come nel caso del nostro territorio comunale, già interessato da gravi calamità. 


Il Servizio della Protezione  Civile è definito di pubblica utilità ed è volto a tutelare la vita, l’integrità  fisica delle persone, i beni, gli insediamenti, gli animali e l'ambiente da danni e pericoli provenienti da eventi calamitosi di origine naturale o derivanti dall’attività dell'uomo.


L’attività di protezione civile interessa, trasversalmente, tutti i settori della vita civile di una comunità a partire dal censimento delle criticità territoriali che richiedono, per una migliore e pronta valutazioni dei pericoli stanziali ed emergenti, la raccolta e l’elaborazione di dati essenziali da utilizzare in sinergia con tutti gli organi preposti individuati nella gerarchia istituzionale della Protezione Civile>>.

