GINOSA (TA), STAGIONE TEATRALE 2022: GABRIELE CIRILLI AL TEATRO ALCANICES CON LO SPETTACOLO “DUEPUNTOZERO’’


Sold out per “DUEPUNTOZERO’’, l’atteso spettacolo che il celebre comico e attore Gabriele Cirilli porterà in scena al Teatro Alcanices di Ginosa mercoledì 6 aprile.
 
Duepuntozero, rientrante nella Stagione Teatrale 2022 del Comune di Ginosa realizzata in collaborazione con il Teatro Pubblico Pugliese, si dipana attraverso una riflessione su come sopravvivere stando al passo con il tempo, ma soprattutto col linguaggio e la continua ricerca del nuovo.
 
E lo fa attraversando tutti generi del teatro comico, dalla commedia degli equivoci al cabaret, racconti di vita vissuta, ma che toccano anche le corde del cuore con canzoni, monologhi e gag irresistibili. 
 
In questo spettacolo Gabriele porta in scena insieme a sé un po’ di persone, quelle che fanno parte della sua vita. “Duepuntozero’’ è l'espressione della maturità artistica di un mattatore della risata che ha ormai conquistato il grande pubblico.
 
6 aprile 2022	
Magamat S.R.L.
Gabriele Cirilli
DUEPUNTOZERO
Di Gabriele Cirilli, Mattia Cirilli, Maria De Luca, Lucio Leone, Gianluca Giugliarelli


Orario:
Porte ore 20.30 / sipario 21.00


CERTIFICAZIONE VERDE COVID-19
Per entrare in teatro il pubblico deve essere in possesso di Green Pass valido e di dispositivi di protezione delle vie respiratorie secondo le normative vigenti.
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