GINOSA ADERISCE ALLA GIORNATA NAZIONALE DELLO SPORT 2023: ECCO LE INIZIATIVE IN PROGRAMMA IL 4 GIUGNO


Anche quest’anno il Comune di Ginosa aderisce e organizza insieme al CONI la Giornata Nazionale dello Sport, una grande festa all’insegna di chi ama e pratica lo sport.


Padel, calcio, ciclismo, corsa, danza, pallavolo, tennis, basket, catamarano: queste le discipline sportive e le iniziative in programma domenica 4 giugno a cui tutti potranno partecipare gratuitamente e che vedranno il coinvolgimento diretto delle associazioni sportive di Ginosa e Marina di Ginosa affiliate al CONI.
La Giornata Nazionale dello Sport, istituita dalla Presidenza del Consiglio dei Ministri con la direttiva del 27 novembre 2003, si svolge contemporaneamente su tutto il territorio Nazionale nella prima domenica di giugno. Sotto la direzione del CONI, in coordinamento con gli organismi sportivi e le associazioni sportive affiliate e insieme agli Enti locali, i territori si attivano in iniziative, eventi e manifestazioni volte a valorizzare la funzione dello sport quale fondamentale fattore di crescita e di arricchimento dell'individuo, di miglioramento delle qualità della vita e di responsabilizzazione e rafforzamento della società civile.
[bookmark: _GoBack]<<Anche quest’anno il nostro territorio ospita una serie di eventi organizzati insieme al CONI e alle associazioni sportive locali con lo scopo di coinvolgere, far conoscere e far avvicinare allo sport quante più persone possibili, a partire dai più giovani e dagli studenti - dichiara l’amministrazione comunale - ci attende una giornata all’insegna non solo dello sport, ma anche del divertimento, della condivisione di esperienze e degli spazi urbani. Un ringraziamento a tutte le associazioni aderenti e al fiduciario CONI di Ginosa Francesco Tocci>>.
