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Entra nel vivo “IL MAGGIO DEI LIBRI”, iniziativa nazionale promossa dal Comune di Ginosa, Biblioteca Civica Ginosa e Marina e i settori Cultura, Pubblica Istruzione, Beni Culturali.

Grazie alle partecipazione degli Istituti Scolastici di Ginosa e Marina di Ginosa e delle associazioni che vi hanno aderito, è stato possibile dare vita a un cartellone con eventi in presenza e online che hanno il preciso obiettivo di sottolineare il valore sociale dei libri quale elemento chiave della crescita personale, culturale e civile.

Nell’anno dedicato alle celebrazioni per il 700° anniversario della sua morte, Il Maggio dei Libri celebra Dante Alighieri declinando l’amore, uno dei temi cardine della sua produzione, in tre filoni ispirati ad alcuni dei più celebri versi: “Amor… ch’a nullo amato amar perdona“, “Amor… che ne la mente mi ragiona” e “Amor… che move il sole e l’altre stelle’’.

<<Anche quest’anno il Comune di Ginosa con le sue biblioteche civiche aderisce a “IL MAGGIO DEI LIBRI’’ - dichiara l’Assessore alla Cultura Emiliana Bitetti - grazie alla partecipazione delle scuole di Ginosa e Marina di Ginosa e delle associazioni locali a questa importante campagna promossa dal Centro per il Libro e la Lettura del Ministero dei Beni e delle Attività Culturali e del Turismo, in collaborazione con il Ministero dell’Istruzione, con il patrocinio della Commissione Italiana dell’UNESCO, il libro è la lettura saranno al centro di appositi eventi e incontri tra Ginosa e Marina di Ginosa. 
L'obiettivo comune è quello di promuovere il libro, enorme contenitore di cultura e fonte di conoscenza, stimolare e avvicinare grandi e piccini alla lettura>>.

