PER LA PRIMA VOLTA A MARINA DI GINOSA LA SEZIONE PRIMAVERA, 
ASS. LIPPOLIS: “ULTERIORE AMPLIAMENTO DELL’OFFERTA FORMATIVA.
ACCOLTE LE RICHIESTE DELLE FAMIGLIE MARINESI’’

Marina di Ginosa avrà la sezione primavera per bambini dai 24 ai 36 mesi già a partire dal prossimo anno scolastico. Nelle scorse ore è stata approvata la Delibera di Giunta Comunale con cui vengono destinate apposite somme per l’estensione del servizio presso la Scuola Boschetti Alberti, plesso dell’I.C. “R.Leone’’.

La somma totale assegnata al Comune ammonta a € 56.286,32 derivante dal Fondo regionale per il Sistema integrato di educazione e di istruzione dalla nascita ai sei anni (D.lgs 65/2017 - Annualità 2018 - 2019 -2020) servirà per supportare le spese di gestione della sezione primavera sul territorio di Marina di Ginosa e ad abbattere la quota di compartecipazione, rendendo il servizio totalmente gratuito per i nuclei famigliari.

Tale somma verrà impiegata per l'ampliamento dell'offerta formativa su Marina di Ginosa estendendo il servizio, oggi offerto esclusivamente a Ginosa, a 10 bambini e bambine dai 24 ai 36 mesi, nonché per l'acquisto degli arredi.

<<Per la prima volta, Marina di Ginosa avrà la sezione primavera per bambini dai 24 ai 36 mesi - spiega l’Assessore alle Politiche Sociali Romana Lippolis - un servizio gratuito, che partirà già dal prossimo anno scolastico 2021-22 per andare incontro alle esigenze e alle richieste di tante famiglie marinesi. 

Dopo l’inaugurazione del Centro Diurno - Socio Educativo per Minori in Via Dalmazia, un nuovo obiettivo viene raggiunto e di fatto andiamo ad ampliare l’offerta formativa grazie alle attività previste dalla Sezione Primavera, che permettono sin dalla tenera età di socializzare, di imparare giocando e di recepire stimoli sempre nuovi per i nostri bambini>>.
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