"STORIA DI UN UOMO E DELLA SUA OMBRA'': 
IL 4 AGOSTO TORNA IL TEATRO PER RAGAZZI A GINOSA


Nuovo appuntamento con il Teatro a Ginosa nell'ambito della rassegna teatrale del Teatro Pubblico Pugliese rientrante nel cartellone degli eventi estivi del Comune di Ginosa "Cultura e Paesaggio''. 
 
Il Teatro per ragazzi torna il 4 agosto nel Piazzale Padre Pio a Ginosa con “Storia di un uomo e della sua ombra” (Principio Attivo Teatro). 


La scena si apre su un vuoto, nessun oggetto sul palcoscenico, solo la luce che lentamente cresce. Irrompe un personaggio che rappresenta una persona qualunque e che lentamente si costruisce il proprio destino e il proprio futuro intorno a una casa invisibile, disegnata sulla scena con semplici linee bianche. Una figura inattesa viene a turbare i propri piani e inizia a mutare la normale vita dello spensierato uomo. La parabola e la dinamica tra i due personaggi ci descrive in maniera semplice e diretta i conflitti tra gli esseri umani; tra il bianco e il nero, tra il buono e il cattivo, tra un uomo e la sua ombra. Con pochissimi artifici scenici e l’originale uso della musica dal vivo si racconta una storia vecchia come il mondo che si dipana tra conflitti, equivoci e gag divertenti e poetiche allo stesso tempo. Il linguaggio usato è quello del teatro fisico, della clownerie e dei film muti.


STORIA DI UN UOMO E DELLA SUA OMBRA. Mannaggia a'mort! - Principio Attivo Teatro (4 agosto), Piazzale Padre Pio, h 21,00
Posto Unico € 2,00
BIGLIETTI: https://www.vivaticket.com/it/biglietto/storia-di-un-uomo-e-della-sua/160111
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