TORNEO BEACH VOLLEY, VINCENZO PICCENNA: "DA CALABRESE ENNESIMA SPECULAZIONE POLITICA E STERILE CAMPANILISMO. VENGA AD ASSISTERE AL TORNEO"

"Ormai non mi stupisce il consolidato sentimento di desolazione che suscita la lettura dei comunicati del consigliere di minoranza Raffaele Calabrese.

Stavolta, si permette di parlare di 'regali' concessi dall'amministrazione per il torneo di Beach Volley che si terrà 24 e 25 giugno sulle spiagge di Marina di Ginosa.

E, guarda caso, lo fa alla vigilia di questa manifestazione sportiva di caratura nazionale, che vedrà la partecipazione anche di professionisti, patrocinato dal Comune di Ginosa e dalla Regione Puglia, in adesione alla campagna di sensibilizzazione contro la violenza sulle donne "Allenati contro la violenza".

Così il consigliere di maggioranza con delega allo Sport Vincenzo Piccenna.

<<Tutto ciò, però, non interessa al consigliere Calabrese.

Preferisce usare termini denigratori per far passare un messaggio sbagliato: “il Comune non è un bancomat personale’’.
Infine, promette di fare “un’interrogazione consiliare chiedendo i criteri con cui vengono concessi i contributi alle associazioni sportive, e di dare una maggiore attenzione anche economica alle realtà sportive ginosine e marinesi che promuovono lo sport, favoriscono la pratica e danno lustro alla nostra Città, 365 giorni all’anno e non solo per qualche giorno’’.

Se avesse alzato gli occhi per qualche secondo dalla tastiera, Calabrese si sarebbe sicuramente accorto di quanti eventi sono stati fatti finora grazie alla collaborazione tra Comune e realtà sportive locali. Ed è ciò che continueremo a fare.

Se si fosse informato, inoltre, saprebbe che il torneo è organizzato sì dall’associazione Volley Castellaneta, che ha fatto richiesta di contributo alla luce del successo dell’edizione dello scorso anno, ma anche dall’ASD Ginosa 2019. Un’associazione ginosina, se proprio vogliamo metterla sul piano del campanilismo.

Parliamo, quindi, di due associazioni che collaborano per dare vita a un evento che si svolge per il secondo anno consecutivo sulle spiagge di Marina di Ginosa e che permetterà ad atleti e accompagnatori di soggiornare qui e scoprire le bellezze del territorio.

Dato che il consigliere Calabrese si interroga sulle spese per l’organizzazione del torneo, che comunque dovranno essere rendicontate, lo invito sabato 24 e domenica 25 giugno a venire ad assistere alle gare>>.
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