AVVISO PUBBLICO
PROCEDURA APERTA PER L’ADOZIONE DEL PIANO TRIENNALE DI PREVENZIONE

DELLA CORRUZIONE (P.T.P.C.) E DEL PROGRAMMA TRIENNALE PER LA TRASPARENZA

Il Comune di Ginosa approverà il Piano triennale per la prevenzione della corruzione ed il Programma Triennale per la Trasparenza e l'Integrità – 2015/2017-, entro il 31 gennaio 2015, ai sensi della L. legge 6 novembre 2012, n. 190 e del Piano Triennale Anticorruzione Nazionale approvato con delibera Civit- Anac n. 72/2013 in data 11 settembre 2013.

Con il presente avviso pubblico, si intende avviare il percorso partecipativo previsto dal Piano Nazionale Anticorruzione e dal D.Lgs. 14 marzo 2013, n. 33 concernente la pubblicità, trasparenza e diffusione di informazioni da parte della P.A.

Tale percorso è aperto alle organizzazioni sindacali rappresentative presenti all’interno dell’Ente, alle associazioni rappresentate nel Consiglio nazionale dei consumatori e agli utenti che operano nel settore, nonché alle associazioni o altre forme di organizzazioni rappresentative di particolari interessi e dei soggetti che operano nel settore e che fruiscono delle attività e dei servizi prestati dall’Amministrazione, nonché a tutti i cittadini che intendano offrire il proprio apporto alla redazione dei Piani citati.

Si invitano pertanto i soggetti interessati a far pervenire eventuali proposte od osservazioni, utilizzando l’allegato modello, entro il termine del 29 gennaio 2015 ore 16.00, con le seguenti modalità:

1. a mezzo posta elettronica al seguente indirizzo: segretario.generale@comune.ginosa.ta.it

2. a mezzo posta elettronica certificata al seguente indirizzo: comune.ginosa@pec.rupar.puglia.it
3. tramite consegna diretta all’Ufficio protocollo del Comune, Piazza Marconi 2.
L'esito delle consultazioni sarà pubblicato sul sito internet dell'amministrazione e in apposita sezione del P.T.P.C., con indicazione dei soggetti coinvolti, delle modalità di partecipazione e degli input generati da tale partecipazione.
Ginosa, 21 gennaio 2015
IL SEGRETARIO GENERALE

Responsabile della prevenzione della corruzione

F.to Dott.ssa Francesca Perrone

